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ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIMENTA BUENO-RO.  

 

Aos sete dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, às oito horas e 

trinta e cinco minutos, no Prédio da Câmara Municipal de Pimenta Bueno-RO, 

localizado à Avenida Castelo Branco, novecentos e trinta; sob a Presidência do 

Vereador Paulo Adail Brito Pereira, do Movimento Democrático Brasileiro, 

estiveram presentes os Senhores Vereadores: do Partido Progressista: 

Sóstenes da Silva Mendes e Claudina Jaske Felberg; do Partido Democrático 

Trabalhista: Marcos Venício de Carvalho; do Partido Socialista Brasileiro: 

Alexandre Aparecido de Oliveira, Sandro Rogério Clarindo Ferreira e Sérgio 

Aparecido Tobias; do Partido Trabalhista Brasileiro: Paulo Rogério Ferreira dos 

Santos e Sidnei Marcos Mendes e do Partido Social Democrático: Jordana 

Fonseca Ferreira. Invocando a Proteção de Deus e observando o Quórum 

Regimental, o Presidente abriu os trabalhos secretariado pelo Vereador Marcos 

Venício de Carvalho. Houve um atraso de 5 minutos para o início da Sessão. 

Lida a Ata da 6ª Sessão Extraordinária, realizada em 04/05/2018, colocada em 

única discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. Lido o 

Comunicado nº 48254/2018, do Ministério da Educação. Lido o Projeto de Lei 

nº 2.594/2016 de autoria do Vereador Paulo Adail e das Vereadoras do 

mandato anterior: Scheilla de Freitas Cassol e Rosa Maria de Souza Demarchi, 

o Vereador Paulo Adail manifestou que o Projeto estava a disposição de todos 

caso algum Vereador quisesse assinar, tendo  os Vereadores: Jordana 

Ferreira, Sandro Tuca, Sérgio Tobias, Sóstenes Silva, Marquinhos do Cristal, 

Paulo Danone, Alexandre Oliveira, Sidnei Marcos Mendes e Dina da Maderon 

manifestado interesse em assinar. O Presidente ausentou-se da Sessão por 

alguns minutos, tendo o Vereador Sóstenes Silva prosseguido os trabalhos. 

Lido o Requerimento nº 024 dos Vereadores Marquinhos do Cristal e Alexandre 

Oliveira, colocado em única discussão e votação, sendo aprovado por 

unanimidade. O Vereador Paulo Adail retornou aos trabalhos da Sessão como 
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Presidente. Lidas as Indicações nºs: 182, dos Vereadores: Sérgio Tobias,   

Sidnei Marcos Mendes e Sóstenes Silva; 183, 185 a 187, do Vereador 

Sóstenes Silva; 184, do Vereador Alexandre Oliveira e 188 e 189, da 

Vereadora Dina da Maderon. O Presidente determinou o envio das Indicações 

a quem de direito, conforme reza o Regimento Interno desta Casa de Leis. 

Sem que houvesse mais matérias para serem lidas, o Presidente franqueou a 

Tribuna aos Vereadores inscritos em Tema Livre, pelo espaço de tempo de 15 

minutos, com direitos a apartes. Fez uso da palavra os Vereadores: Sérgio 

Tobias; Jordana Ferreira aparteada pelo Vereador Sérgio Tobias; Marquinhos 

do Cristal; Sóstenes Silva e Paulo Adail. Sem que houvesse mais inscritos para 

fazer uso da Tribuna e nenhum Vereador ter solicitado o Intervalo Regimental 

foi feita a Chamada Regimental e constatou-se a presença de todos os 

Vereadores. Lida a Ordem do Dia. Lido os Pareceres nºs: 038 da Comissão 

Permanente de Justiça e Redação e 006 da Comissão Permanente de 

Educação, Saúde e Assistência Social, sem que fossem discutidos. Lido o 

Projeto de Lei nº 2.764/2018, do Poder Executivo Municipal, colocado em 

primeira discussão, sendo discutido pelos Vereadores: Paulo Adail, Sérgio 

Tobias e Marquinhos do Cristal, colocado em primeira votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Lidos os Pareceres nºs: 039 da Comissão 

Permanente de Justiça e Redação, sem que fosse discutido. Lido o Projeto de 

Lei nº 2.767/2018, do Poder Executivo Municipal, colocado em primeira 

discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente informou 

que não iria colocar na Ordem do Dia da próxima Sessão o Projeto de Lei nº 

2.767/2018, uma vez que deverá ter intervalo entre as votações. Não havendo 

mais matérias para ser apreciadas o Presidente franqueou a Tribuna ao 

Vereador inscrito em Explicação Pessoal pelo espaço de tempo de 10 minutos, 

fez uso da palavra o Vereador Sérgio Tobias. O Presidente informou que após 

a Sessão haveria reunião com todos os Vereadores e o Senhor Heitor Cazeiro 

Anderson – Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, mas não 

poderia participar, visto que já tinha compromisso marcado anteriormente. Não 
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havendo mais Vereadores inscritos em Explicação Pessoal e nem pelas 

Lideranças Partidárias, e mais nada a tratar, o Presidente declarou encerrada a 

Sessão às 10 horas e 30 minutos e eu, Marcos Venício, lavrei a presente Ata, 

que depois de lida e aprovada, vai assinada por mim e pelos demais membros 

da Mesa. Pimenta Bueno, em 07/05/2018.     
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